

感恩的人，感恩的事

父親因心臟病開刀住院，在加護病房時受到黃婉瑜護士小姐細心照顧，不時給我父親加油打氣，讓我父親受到非常大的溫暖和感動，在此只有用言語謝謝黃婉瑜，因為她不接受任何禮物，謝謝妳。

文/陳先生

感恩蘇泉發主任及團隊人員用心專業呵護照顧，去年住院期間，邱琮朗主治醫師親自執刀辛勞，銘感肺腑，我們只有感謝，感激，感恩所有二八東醫護人員的愛，謝謝你們辛苦了。

文/林小姐

我們夫妻誠心的感謝醫生及各位美麗的護士小姐們的悉心照顧，林純臻、佩珊、秋燕、曉琪等等，還有護士長甜美的微笑，再次謝謝你們，你們辛苦了，祝各位繼續努力，永遠美麗，上帝祝福你們。

文/湯姓夫婦

貴院的護理人員照顧病人都非常親切，尤其是潘美伊小姐，對二七一七的病人特別用心值得鼓勵，希望貴院能嘉勉好的護理人員，另外，非常感謝林欣榮院長的細心解說及蔡世滋主任的照

料，在此非常感謝。

貴院李瓊詩護士對病房的大小事物非常細心，看在眼裡感覺好像在家的感覺，本人從四月六日住進貴院之後，好像在家一樣，不像在醫院，所以由李姓護士的服務可以感受得到，希望能夠多加表揚這種護理人員。

文/彭小姐

從台東轉院至今，父親病情以閃電般的速度恢復，好像又回到年輕的樣子。有一次，病人對護士的惡言相向，但她們總是以天使般的微笑來化解尷尬，感謝二七東的護理部，專要、細心、無微不至的照顧，靜思小語上寫著：「面對惡言惡語，也是修行的法門之一。」我都看在眼裡，「氣質佳，受益的是自己。」「氣量佳，受益的是別人。」繼續加油吧！

文/洋洋小姐

我要謝謝二五東的幾位照顧我的護士，無論我怎麼吵、怎麼罵，他們都還是關心我，安撫我，他們是很不錯的護士及醫生，要不是你們，我可能永遠都看不到我的孩子，謝謝你們的安慰，還教我不要再做傻事了，因為痛苦的是自

己，我不會再做這種事了。謝謝你們的照顧、關心、安慰，真的很謝謝你們。

文/無名氏

感謝六東所有護士在我住院這段期間的照顧，特別是我是一位下半身不能動的人，有時候想太多心情不好，想不開的時候遇到了護士和他們說說話心情都會很平靜。

文/邱先生

感恩上人創辦慈濟醫院，我先生今天才有福緣來此接受完善的醫療照顧，目前我先生住在加護病房，感恩醫師護士、志工，照顧病人如此和藹可親，細心的關愛，全心全意默默付出，減輕病人的壓力，讓身為家屬的人，深深感動。

文/魏小姐

此次癌症感謝玉里慈濟醫院詹文宗醫師早期的發現，並安排全部轉介花蓮慈濟醫院住院手術等全部事宜，更感謝陳信義主任高超的醫術及全部參與手術過程的醫護人員的辛勞，更要向曾值過五一三病房班的護理人員說聲謝謝，你們是我心中的天使，感謝大家的照顧。

文/黃小姐

親愛的心蓮病房醫護人員，非常感謝心蓮病房許醫師、高醫師及所有醫護人員一個多月來用心、細心、愛心及耐心的陪伴及照顧簡師兄，讓簡師兄帶著滿滿的關愛與祝福，勇敢的笑著離開。

文/簡師兄的家屬

當日陪同友人到骨科門診求醫，因為主任名氣，待診人數眾多，向護士報到後，並詢問要等多久時，護士說因晚到，需排一下隊等候安排，五分鐘左右，護士拿著藥單到外面給病人，看到友人表情愁苦、面容糾結，就詢問受傷原因，並給予安撫和調度冰袋給其使用，之後有空號時，便馬上請友人進去。

師父說護士是白衣大士，我也沒見過真正的觀音娘娘，但從門診那位護士可以看出，我想應該跟觀音娘娘相差不遠了，謝謝那位護士。

文/張先生